



## ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

# Митрополит Казанский и Татарстанский Кирилл встретился с Иерусалимским Патриархом Феофилом



**Служба коммуникации ОВЦС, 04.02.2026.** 2 февраля митрополит Казанский и Татарстанский Кирилл, совершающий по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла паломническое путешествие по Святой земле, в сопровождении насельников Русской духовной миссии в Иерусалиме иеромонаха Филофея (Артюшина) и диакона Макария Петухова посетил Иерусалимскую Патриархию, где был принят Блаженнейшим Патриархом Святого града Иерусалима и всей Палестины Феофилом III.

Во встрече также приняли участие генеральный секретарь Иерусалимской Патриархии архиепископ Константинский Аристарх, секретарь Татарстанской митрополии иеромонах Кирилл (Корыtko), наместник Казанского Богородицкого мужского монастыря игумен Марк (Виленский), сообщает сайт РДМ.

Митрополит Кирилл поблагодарил Предстоятеля Иерусалимской Церкви за возможность вновь побывать на Святой земле, рассказал о жизнедеятельности Татарстанской митрополии, о динамичном развитии Республики Татарстан.

Патриарх Феофил, в свою очередь, рассказал о жизни и служении на Святой земле. Его Блаженство отметил, что главным в жизни верующего человека, вне зависимости от места проживания, является участие в Божественной литургии и приобщение Святых Христовых Таин. В завершение встречи стороны обменялись памятными подарками.

После беседы с Патриархом Феофилом митрополит Кирилл в сопровождении священнослужителей посетил монастырь святых равноапостольных Константина и Елены при Иерусалимской Патриархии.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93989/>